MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Rev.: 14.03.2002

TRAK NR. 20-2225-00 HONDA CIVIC 5 DJRS 1995-

=

Kofanger afmonteres.

2. Propper over vanger fijernes. Spaendsstykkeoteres Igst ved 1 samt med
spaendstykke Bed 2.

Treekket monteres Igst sammen meceA 3.

Treekket justeres og fastspaendes.

Der laves en udskeering i kofangerens vandrette del ud for den lodrette del af
kuglestangen. Denne udskeering skal veere 35 mm bred og 65 mm dyb.

6. Kofanger monteres.

ok ow

MONTERINGSSAT: Bolte: 2 stk. M10x25

6 stk. M10x30

4 stk. M10x35

2 stk. M12x30
Magatrikker: 8 stk. M10

2 stk. M12
Skiver: 20 stk. @10 alm.
4 stk. @10 fjeder
4 stk. @12 stor

4 2 M10x25 m. 2 alm. skiver og matrik
3 6 M10x30 m. 2 alm. skiver og matrik
2 4 M10x35 m. 1 alm. skiver og 1 fjeder skive
1 2 M12x30 m. 2 store skiver og metrik
Pos. nr | Mgd. |Benevnelse

Dette traek er fabrikeret, s det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Traekket ef
fabrikeret til en belastning pa max. 1.500 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-023 Rev. !






